DETERMINAZIONE N. 11 DELL'AMMINISTRATORE UNICO

In data 30.03.2023

Premesso che alla data odierna non si è ancora provveduto all'approvazione dei bilanci relativi agli esercizi 2020 e 2021;

Premesso che le bozze dei progetti di bilancio relativi agli esercizi 2020 e 2021 si trovano, allo stato attuale, in fase di avanzata elaborazione;

Premesso che la S.G.T.Multiservizi è sottoposta alla Direzione e al Coordinamento del Comune di San Giovanni Teatino; Premesso che la S.G.T.Multiservizi è sottoposta al Controllo Analogo da parte del Comune di San Giovanni Teatino; Viste le comunicazione della S.G.T.Multiservizi srl del 05/01/2023 e del 25/02/2023 inviate via Pec al Comune di San Giovanni Teatino, al Comitato di Controllo Analogo del Comune di San Giovanni Teatino, al Revisore del Comune di San Giovanni Teatino ed altri, a cui si rimanda;

Considerato che a seguito delle copiose interlocuzione intercorse tra la S.G.T. Multiservizi srl e il Comune di San Giovanni Teatino nonché le comunicazioni sopra citate del 05/01/2023 e del 25/02/2023, sono in atto verifiche contabili ed amministrative per gli esercizi degli anni 2020 e 2021 e 2022 da parte di un consulente nominato dal Comune di San Giovanni Teatino secondo quanto disposto dalla delibera Giunta Comunale n.60 del 27-03-2023 e dalla conseguente Determinazione n.42 del 29-03-2023 del Responsabile del Settore I del Comune di San Giovanni Teatino;

Rilevato che l'art.2364 c.c. comma 2 e l'articolo 27 dello Statuto sociale prevedono la possibilità di convocazione dell'assemblea ordinaria per l'approvazione del bilancio entro i centottanta giorni dalla chiusura dell'esercizio.

l'Amministratore Unico DETERMINA

Di avvalersi del maggior termine di centottanta giorni per convocare l'assemblea ordinaria dei soci per l'approvazione del bilancio chiuso al 31.12.2022.

3GT Multiservizi Srl Dott. Magistrale Ernesto Anchini Amministratore Voico